11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.02.2012 23:36:14

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.02.2012 13:41:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255871/answer/256143




JledeHue OOJIKHO MTPOBOJUTLCS COBMECTHO PEBMATOJIOTOM U ypojioroM. O6paTuTech B 06J1aCTHOM
peBMo-1IeHTP, 4ToOBl BaM X0Tst ObI pacmucanu HavaibHOe JTeueHrue. Ho ORICTPEIM U OeIEBEIM
nevyeHue 3Tou 60e3Hu He ObiBaeT. M 0 BHI3TOPOBIIEHUS 3Ta MATOJIOTUS HE U3JIeUrBaEeTCsI. X0POIIo,
€CJIM BCTPETUTE KOMIIETEHTHHIX Bpade.



